
































image7.jpeg
2.1.B06. Haiizgure p(a), ecan p(a — 3) = 8a + 11.
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2.1.C03. Hafigure BCe mapHl YHCEN X H Y, AJS KaXK-
Ji0¥f U3 KOTODHIX 3HAUECHHE BHIPAKEHHA

(x + y)? — 10x + 4y ~ 2xy + 29 pasHO HymIO.
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MTorosaa aTTecTayua no anrepe
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2.1.C04. Moxer nu Bhipaxkenue 9x* — 48x% + 64x?
OpUHUMATH OTpHIaTelbHbIe 3HaueHna? Halinure sHave-

. 2
HUe 3TOI'0 BRIPAXKEHHHA IIPH X = 2§ .
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2.1.C01. Pasnoxure Ha MmEOKHTENA 3x% — 11xy — 4%
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BykBeHHbIe BbipaXeHus
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JlelicTBHS ¢ MHOrOYJIeHAMHM
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2.1.C09. IIpeacrassTe Tpexwied 36w* — 61w? + 25 B
BHJie IPOM3BEACHUS MHOTOUWIEHOB IE€PBOM CTENeHH.




